
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcelino, n° 50 - Vila Paiva Varginha-MG CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 367/2023 

Varginha, 04 de dezembro de 2023. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 236/2023 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n'.236/2023 de autoria do nobre vereador Rodrigo Silva Naves, após 

informações recebidas da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, do Sr. Cláudio Abrel 

informamos o que se segue: 

i g.:1ARA MUN:ir.C.1:PAL 
vARGINHA - MG 1 

1 CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

° G  	I 	6(.2 3   às   IC  : (5  ! Em, 	 h I 

ASSINATUPA 

Atenciosamente, 

CARLOS HONÓRIO  OTT  NI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE  

MEMO:  503/2023 

DE: SEMEA (Secretaria Municipal de Meio Ambiente) 

PARA: SEGOV (Secretaria Municipal de Governo) - A/C: Carlos Honório 

REQUERIMENTO: 236/2023 - Vereador Rodrigo Silva Naves 

DATA: 21/11/2023 

Prezado Secretário, 

Encaminho-lhe a resposta ao requerimento n236/2023, 

encaminhado  pelt)  Vereador Rodrigo Silva Naves, no qual solicita informações sobre as guias de 

castração de cães e gatos no município de Varginha. 

1) Existe algum planejamento anual para a distribuição 

de guias de castrações? 

Não existe um planejamento anual. O serviço de castração é 

disponibilizado aos munícipes, às protetoras independentes e às associações de proteção de 

animais de Varginha. 

O limite anual é de R$ 150.000,00 que atualmente estão 

distribuídos em três clínicas credenciadas, o que limita em 600 castrações por ano. 

2) Estão sendo disponibilizadas as guias de castrações? 

No momento não estão sendo distribuídas guias de castrações, 

visto que o limite financeiro já foi atingido. Contudo, está sendo feito um reajuste de 25% nos 
credenciamentos, o que ampliará em R$ 37.500,00 o valor acima citado. 
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3) 	Em caso de a resposta anterior ser negativa, pergunta- 

se: quando as guias voltarão a ser disponibiIi7adas? 

As guias serão novamente disponibilizadas a partir do ano, que 

vem, visto que estaremos com novos valores para os credenciamentos. 

Importante dizer que este projeto de castração através de 

credenciamento de clínicas veterinárias teve início quando este Secretário era vereador e destinou 

através de uma emenda impositiva o valor de RS 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). 

É de se dizer que, posteriormente, o Município decidiu arcar 

com os custos das cirurgias o que possibilitou dar seguimento ao repasse de guias durante .o ano 

de 2023. 

Atualmente possuímos 03 contratos para realização de 

cirurgias, no qual as empresas foram credenciaram através de chamada pública. 

Durante o ano de 2023 a Secretaria de Meio Ambiente passou a 

ser dirigida por unia nova equipe em meio ao fluxo de muitos serviços que já estavam  ern  

andamento, o que também, se estendeu aos contratos já firmados e isso inclui também os contratos 

referente a realização de cirurgias de castração. 

Havia uma lista de espera com cerca de 300 pessoas 

aguardando o repasse das vagas, e estas pessoas foram atendidas com prioridade. Posteriormente 

as guias passaram a ser entregues diretamente nas mediações da Secretaria de Meio ambiente. 

Este ano foi marcado pelo aumento da procura pelos 
procedimentos e no início de novembro fomos obrigados a fazer uma pausa nas distribuições de 

guias uma vez que o quantitativo anual para cada contrato firmado era de R$ 50.000,00 (cinquenta 

mil reais) e o valor que já estava s'endo atingido. 
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Atualmente um novo chamamento público está ativo  corn  uma 

estimativa de valores maior que a dos anos anteriores, que considera o aumento da demanda e traz 

números condizentes com a presente realidade. Estamos finalizando os trâmites de pagamento 

para as empresas e ao mesmo tempo trabalhando para que novos contratos sejam firmados ainda 

no começo de 2024. 

Em face do que leva expendido, coloco-me à disposição de 

Vossa Senhoria para quaisquer outros esclarecimentos que se façam necessários. 

Atenciosamente, 

• //7.  
C " dio Abreu 
Se'cretário Municipal de Meio Ambiente 
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